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Το μάθημα πραγματεύεται με συγκριτική προσέγγιση τις σύγχρονες τάσεις που
διαμορφώνονται στον ευρωπαϊκό χώρο σχετικά με κοινωνικά ζητήματα, όπως τα
ναρκωτικά, η βία, οι νεανικές συμμορίες, η μετανάστευση και η περιθωριοποίηση, η
ασφάλεια και οι ελευθερίες, κ.α.

  

Στόχοι

  

Βασικό μέλημα είναι η ιστορική και σύγχρονη αποτύπωση των θεωρητικών προσεγγίσεων
της εγκληματολογικής επιστήμης, που έχουν αναπτυχθεί σε ευρωπαϊκό πεδίο, με έμφαση
στην Κριτική Εγκληματολογία και με διάθεση σύνθεσης και αναστοχασμού του ρόλου της εν
όψει των σύγχρονων εξελίξεων. Στο πλαίσιο αυτό, το Τμήμα συμμετέχει στο Δίκτυο "Critical
Criminology and Criminal Justice in Europe" με τα πανεπιστήμια Αθηνών, Αμβούργου,
Μπαρτσελόνα, Ρότερνταμ, Γάνδης, Νέας Υόρκης, το οποίο διοργανώνει δύο συναντήσεις
κάθε χρόνο ( Οκτώβριο και Μάιο) σε διαφορετική πόλη, όπου συμμετέχουν καθηγητές και
φοιτητές από κάθε πανεπιστήμιο με διαφορετικό γενικό θέμα κάθε φορά.

  

Προσδοκώμενα Μαθησιακά Αποτελέσματα

  

Η κατανόηση από μέρους των φοιτητών των σχέσεων αμοιβαιότητας και αλληλεπίδρασης
που συνδέουν την εγκληματολογική επιστήμη και ευρύτερα το ποινικό σύστημα με την
εκάστοτε ιστορική πραγματικότητα και συνακόλουθα η ανάλυση των εγκληματολογικών
θεωριών με κοινωνικούς όρους. Οι φοιτητές που επιλέγουν το μάθημα οφείλουν να
συμμετάσχουν τουλάχιστον στην προετοιμασία συλλογικών εργασιών που παρουσιάζονται
σε αυτές τις κοινές συναντήσεις. Για το λόγο αυτό πρέπει να έχουν βασική γνώση της
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αγγλικής γλώσσας.

  

Δομή

  

Το μάθημα συγκροτείται από τρεις ενότητες, ως εξής:

    
    -  Η εγκληματολογική προβληματική και βασικές σχολές σκέψης  
    -  Η ανάδυση και οι θέσεις της Κριτικής Εγκληματολογίας  
    -  Από τη θεωρία στην πράξη: εφαρμογές της Κριτικής Εγκληματολογίας  

  

Αξιολόγηση

  

Γραπτές ή προφορικές εξετάσεις. Επιπλέον 10% για την εκπόνηση εργασιών.
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